
１．あなたのお立場として近いものに○を付してください。

市民 医療関係者 福祉、介護関係者 行政関係者 その他・無回答
回答数 50 9 33 5 16
％ 44.2% 8.0% 29.2% 4.4% 14.2%

２．シンポジウムの時間設定について、どのように思われましたか？

長い ちょうど良い 短い 無回答
回答数 30 65 12 6
％ 26.5% 57.5% 10.6% 5.3%

３．講演会の内容について、どのように思われましたか？

よかった ふつう よくなかった 無回答
回答数 68 37 2 6
％ 60.2% 32.7% 1.8% 5.3%

「桑名市地域包括ケア計画」策定記念　市民公開シンポジウム
アンケートまとめ

アンケート回収数：113
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４．パネルディスカッションの内容について、どのように思われましたか？

よかった ふつう よくなかった 無回答
回答数 72 27 3 11
％ 63.7% 23.9% 2.7% 9.7%

５．「地域包括ケアシステム」について知っていましたか？

知っている
聞いたことはある
があまり知らない

全く知らない 無回答

回答数 72 33 4 4
％ 63.7% 29.2% 3.5% 3.5%

６．「定期巡回・随時対応型訪問介護看護」や「小規模多機能型居宅介護」について知っていましたか？

知っている
聞いたことはある
があまり知らない

全く知らない 無回答

回答数 55 43 12 3
％ 48.7% 38.1% 10.6% 2.7%
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